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HNwms: Jlapuca AHaTOJbEBHA
Bo3spact: 88

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2010 14:34:13

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 31.03.2010 23:59:55

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139569/answer/139662




3opaBcTByiTe! 3MeHeHMe IIBeTa MOUM 00YCIIOBIIEHO HATMYNEM U3€HEHHBIX KIIETOK

KPOBH, IPUYHUHOM TTOSBIIEHUST KOTOPHIX MOXKET CITyKUTh HalMu4re KaMHs WU [pyras ,He
yCTaHOBJIEHHAS Ha CEeTONHSIIHUY neHb. Heo0X0IUMO BEITOTHUTE SKCKPETOPHYIO BHYTPUBEHHYIO
yporpaduto. C yBaxkxeHrueM,AHTOH [I0HATOBUY.



